

PORIADOK BOHOSLUŽIEB V 2. VIANOČNOM TÝŽDNI OD 4. 1. DO 10. 1. 2021

PONDELOK 4. 1.	Vianočná féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	† Ján, Marta, Karol
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Mária, Ján, Viliam
UTOROK 5. 1.	<i>Vigília sl. Zjavenia Pána</i>	VEĽKÝ ŠARIŠ	† Michal, Anna
STREDA 6. 1.	ZJAVENIE PÁNA, <i>slávnosť</i>	VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Daniel (18 r.)
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Milan, Terézia
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* Za celú farnosť
		GREGOROVCE	* ZBP Justína (80 r.)
		KANAŠ	† Roman, Mária, Ladislav, Ján
		MEDZANY	† Juraj, Mária, Ján
ŠTVRTOK 7. 1.	Vianočná féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel *
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Ondrej, Mária
PIATOK 8. 1.	Vianočná féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	† Vincent (1. výr.), Mária
SOBOTA 9. 1.	Vianočná féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	* Za celú farnosť
	<i>Nedeľná sv. omša</i>	VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel*
NEDEĽA 10. 1.	NEDEĽA KRSTU PÁNA	VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Gabriela (18 r.)
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Milan
		MEDZANY	† Ladislav, Magdaléna, Dorotka
		KANAŠ	
		GREGOROVCE	† Jozef

▶ Na základe Uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 808 z 31. decembra 2020, ktoré obmedzuje slobodu pobytu a pohybu zákazom vychádzania a na základe Vyhlášky 77 Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, nadobúdajúcej účinnosť 1. januára 2021, budú vo všetkých slovenských diecézach a eparchiách od 1. januára až do 24. januára 2021 pozastavené verejné slávenia bohoslužieb. Slovenskí biskupi toto nariadenie zobrali na vedomie a kňazov i veriacich žiadajú o jeho dodržanie, zároveň tiež prosia o veľkú trpezlivosť, ktorá bude pre dané obdobie mimoriadne potrebná.

Kňazi môžu sláviť v chrámoch súkromné bohoslužby bez účasti veriacich. Slávenie bohoslužby vyplýva aj vzhľadom na nariadenia z povahy ich zamestnania. Takéto súkromné bohoslužby je možné streamovať. Kňazovi pri tom však smie pomáhať len nevyhnutná asistencia. Počet osôb pre streamovanie súkromnej bohoslužby je na základe platného zákazu stretávania obmedzený na kňaza plus max. 5 osôb. Túto výnimku ale zároveň kvôli striktnému obmedzeniu pohybu teraz nemožno uplatniť v takom zmysle, aby sa na súkromné bohoslužby v chrámoch pozývali či prihlasovali rôzne rodiny podľa poradcov, zapísaných úmyslov, atď.

Krsty, sobáše a pohreby je možné sláviť, sú však obmedzené maximálnym počtom 6 účastníkov a podmienené dodržaním hygienických opatrení. Chrám je nariadené zamknúť: nesmú sa v nich ale konať nijaké hromadné podujatia: to sa týka verejného spovedania, aj rozdávania svätého prijímania. V nebezpečenstve smrti je, samozrejme, možné individuálne vyslúžiť potrebné sviatosti zomierajúcemu.

Farská kancelária: Pondelok, streda, piatok od 15:00h do 17:00h.

V prvopiatkovom týždni kancelária nie je! Súrne veci vybavíme po večerných sv. omšiach!

Sv. Jakub, oroduj za nás!



PODPORA FARSKEHO
KOSTOLA SV. JAKUBA